

新闻热线
85193939

报料有奖
重大独家线索
1000-3000元
有事您说话 记者在身边

六旬老人考博未通过 他表示来年将再战

追踪报道

记者 程凌润 实习生 苗馨方

生活日报5月15日讯 5月1日,生活日报04版以《退休英语教师“跨界”读研考博》为题报道了65岁的德州英语教师在退休以后钻研中医专业,考取了山东中医药大学函授本科和在职硕士研究生事情。今年3月份,“学霸”老人张善学参加了山东中医药大学博士生考试,如今成绩已经公布,他的总成绩并不理想,他说会继续加强学习备战明年的博士研究生考试。

张善学介绍,他的考博成绩没有过线,对于这次考博的经历,张善学说这次考试是对他临床工作和教学工作的促进。据了解,张善学研究生毕业后就在社区诊所坐诊,而他于2015年就开始开设网络课程教授中医学相关知识,他几乎每天都会拿出2个小时进行授课,目前有300余个学生。



《这不是电影!济南女子银行取款,递上“我被绑架”纸条……太惊险!》5月15日济南头条)

网友@午后阳光:为什么总想着不劳而获的人存在呢?

网友@七家村金:防人之心不可无!

《广场舞频频被投诉!民警:相互理解,别把快乐建立在别人的痛苦上》5月15日生活日报微博)

网友@开心见程:快高考了,希望大妈大叔们少跳几次。

网友@吃亏是福福如东海:白天大爷大娘们可以跳跳,晚上早点跳完,别打扰别人休息。

《68岁老人骑车16小时到济南,只为看看女儿》5月15日生活日报微博)

网友@周小瑾315:可怜天下父母心!父母是最需要我们多一份关心和陪伴的!有空常回家看看!记者 袁野 整理

上济南头条 有话接着聊



投奔老友竟当面盗刷他6.8万

之前还用微信偷转朋友1万元,并删掉转账记录

记者 李培乐 通讯员 赵杨

生活日报5月15日讯 因生意经营不善,朱某来济投奔多年的老友。老朋友顾念旧情为其提供工作,哪想到朱某心怀不轨,上班第一天就盗窃了老朋友微信及银行卡中的钱财,共计7.8万。而且有6.8万还是当着朋友面盗刷其银行卡,为了掩盖恶行,还吞嚼POS机小票。

男子报警要警察抓“好友”

5月5日21时许,历下公安分局智远派出所接市民王某报警称,当晚8时50分左右,自己工商银行卡在家中被人盗刷68000元,怀疑是其朋友朱某利用POS机盗走。接警后,智远派出所民警迅速赶往现场,在现场询问过程中,发现朱某确实存在嫌疑,民警遂将嫌疑人朱某传唤到派出所做进一步调查处理。

经初步了解,籍贯河北的朱某与王某系多年好友,当年两人都是在西安做生意时认识。目前,王某在济南经营培训学校,生意做得比较成功。但朱某最近几年,主要投资一些网络平台等,导致生意惨淡。据智远派出所民警张凯介绍,朱某自称欠外债达200万。走投无路的他,5月3日来济南投奔王某,王某是个重感情的人,当时就答应让朱某到自己公司上班,并给予每月5000元工资。

刚上班就偷转朋友1万元

据智远派出所民警张凯介



警方和嫌疑人一起利用网上银行给受害人转账。

记者 李培乐 截图

绍,5月5日14时许,也就是朱某上班的第一天。朱某利用其在办公室时趁王某不注意,拿起王某的手机,给王某添加了自己的微信账户。然后利用微信的转账功能,悄悄把10000元钱转往自己的微信账户。为了避免被发现,朱某悄悄地将王某手机里的交易记录删除,同时把银行卡发给王某的提示信息也删除。

上门做客盗刷好友银行卡

5月5日下午下班后,朱某一直坚持要到王某的家中吃饭。其实当时王某并不同意,“说是自己的孩子小,家里也小,不太方便。”可是,朱某一直坚持。

就这样,到了王某家。朱某利用他们夫妻二人吃饭的时候,偷偷从王某钱包里找出银行卡,伺

机盗刷。等到吃过饭后,晚上8时50时许,朱某拿出自己随身带的POS机,当着王某的面,假装刷自己的信用卡。“他信用卡欠了不少钱,只能拆东墙补西墙,他至少有三四十张信用卡。所以尽管他自己带POS机刷信用卡,王某也没有奇怪。”张凯说,就这样,刷完自己信用卡,他拿出了王某的工商银行卡开始刷。并输入自己提前掌握的王某银行卡密码。但朱某没有想到的是,在他刷走王某卡里的68000元的时候,手机突然响了一声短信提示音。自己做了亏心事,朱某心慌,王某趁机把手机抢了过去,张凯介绍说。

怕败露吞嚼POS机单据

当时,王某看见了那条银行

发给他的扣除68000元的提示信息。当王某看见被刷走钱后,质问朱某,朱某坚决不承认。

所以,王某就拨打了110,看见民警到达,怕事情败露,朱某立即将POS机小票塞到嘴里咀嚼,而且在单元门的时候,悄悄地把偷来的银行卡也扔到了绿化带里。随后民警将其带回派出所,审查初期,朱某拒不交代,最终在大量的证据面前,交代了犯罪事实。

当时被发现后,王某就劝朱某只要把钱还给他,他们还是朋友,就不再追究。但是朱某死硬顶着不承认。在看到朱某被警方抓后,“王某求我们把钱追回来就把人放了吧。”不过张凯介绍说,由于盗窃涉案价值很大,属于刑事案子了,人是肯定无法放了。

电动车刚买俩月被偷 监控拍下作案全程

事发宽厚里南门附近,男子仅用几秒钟就开锁并骑走电动车

记者 程凌润 实习生 苗馨方

生活日报5月15日讯 5月15日,在济南宽厚里打工的婷婷(化名)仍在寻找自己丢失的电动车,她这辆刚买了2个月的电动车原本停放在宽厚里南门附近,却在5月7日晚上9点半左右被人偷走。事后,婷婷联系附近商家找到了事发时的监控,监控拍下了男子作案的整个过程,目前,婷婷已经到附近派出所报案。

“这辆电动车刚买了2个月,一共花了1600元。”婷婷在济南宽厚里某小吃店上班,她说由于她的住所距离宽厚里较远且每天晚上都是10点以后下班,为了上下班方便她购买了一辆崭新的电动车。婷婷通常会把电动车停放在宽厚里南门附近。

“我当时停放在靠里的那一排,但是我下班的时候却发现



监控拍下了男子作案的整个过程。

记者 程凌润 截图

现车子不见了。”5月7日晚上10点多,婷婷下班时发现自己的电动车不见了,于是她电话报了警。5月8日,在民警的建议下,婷婷联系附近商家看到事发当晚的监控。“晚上9点23分至25分之间的事情。”婷婷说,一个穿着黑色上衣的男子在事发现场

观察了一段时间后,就来到她的那辆电动车旁边,然后用了几秒钟就把车锁打开推走了电动车。

5月15日下午,记者致电大明湖派出所,民警称市民丢失电动车以后并不一定能追回来。目前,民警正在对该案做进一步调查。

虚构公司非法理财 骗700多万获刑11年

记者 范洪雷 通讯员 张洁 刘俊杰

生活日报5月15日讯 济南男子杜某通过虚构公司,打着公司扩大生产的幌子,向社会公众非法集资,推销所谓“理财产品”,仅8月时间,就有71名市民上当受骗,涉案金额高达700多万。

杜某潜逃2年后被抓,近日,市中区人民法院依法审结了这起集资诈骗案,以集资诈骗罪判处被告人杜某有期徒刑11年,退赔违法所得,并处罚金7万元。

据了解,2014年4月,杜某注册成立山东鑫鑫投资公司,为扩大融资,降低风险,与此同时,杜某另外又虚构了一家名为“洛阳壹陆捌捌实业公司”的企业。在未经相关部门批准的情况下,雇用业务员向社会公众发传单,以支付高息回报为诱饵,骗取信任,向社会公众吸收资金。